GLI INCROCI L T

Cancellate turee e lettere che si trovane all'incrocio di vgni coppia di
disegni nguali posizionati sui quaitro lati dello schema (ad esempio:
Pinocchio-Pinocchio; salame-salame; candela-candela).

Le lettere rimasie daranno una massima.
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| numere uguale corrisponde lellera uguale.
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IL LABIRINTO Quale strada doyri percorrere il cameriere

per raggiungere la tazea di caffe?

Bt

_Nella seconda, terza e quarta vigmetta mancano, in clascuna, I
cinque piccoli particolari, Quali? iLs soluzione & a pag. 461 | 1 J I
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ot e B ey il B cng ma due foro sono state scambiate di posizione. Quali?
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LA SILHOUETTE

Solamente una delle cingue vignene corrisponde all'ombra di sinistra: individuatela,
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Chiave (5-7): Un grande
sarto francese

I grandi stilisti PUZZLE
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Cercare nello schema inalte e le parole elencate qui soto. Le parole possong
iravarsi fn orizzontale, in verticale o in diggonale (da sinistra a destra o viceversa,
dall’alto in basso o viceversa). Certe letiere possono exsere i comune a pin parale,

Le lettere rimaste, leite di seguito, vi daranno la chiave indicata.

ARMANI CARDIN FERRE PUCCI
AZZARO CASSINI GABRIELLI RICCI
BALENCIAGA COURREGES GAULTIER  TACCHINI
BALMAIN COVERI GUCCI UNGARO
BENETTON DIOR KENZO VALENTINO
BIANI ETRO KRIZIA VUITTON
BONI FENDI MOLINARI ZEGNA




R. I _{%4 REBUS (Crear
circorLo A.R.C.1L. b4ako (68)

= SAN MINIATO BASSO T R
fﬂéf? REBUS (ﬁ'ﬂSE: 4,6) % ijngEBUS {?.10) ] % Mﬁ m
: *‘.\ 17 T i 4

o
7 e

(T

- W
SBETTIMANMA
2046

GGENNAIC

2

REBUS (5,6)

‘ Cuale delle tre strade deve
Wercerrere il confading per poter
raggiungere la tueca?

REBUS (68) ) @29
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'LE 15 COPPIE

Cancellate tuti i soggetii accoppiabili tra loro fesempio: cuoco (1)-pentola (28)]. Le iniziali dei nomi ;
dei cingue soggen restanti, lette di seguito, dovranne formare il nome di un mammifero australiano. | [::‘_:] 2- 8’-’4
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nserite le parole definite seguendo la direzione delle frecee. Nel fimdo colorato evid,
patrete nome ¢ cognome della showgir! raffigurata allimterne del gicco,
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In questo cruciverba alcune parole (definite con “Vedi disegno”) si riferiscono ai soggetti illustrati.

CRUCIVERBA ILLUSTRATO
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ORIZZONTALI: 1. In mezzo al parcheggio -
3. 1! verso del passerotto - 7. Vedi disegno - 9.
Scarsamente udibile - 12. Una palla... d’aria -
13. Vedi disegmo - 16, Attira chi ama l'arte - 17,
Inizio di opposizione - 18. Cambiano la colpa in
solfa - 20. Strofinio o contrasto - 21. Se & sempli-
ce, non ha gradi - 23, Iniziali del simpatico Teo-
coli - 24. Spetta al baronetto - 25. Edgar Allan
scrittore - 26. Vedi disegno - 29, Sorelle di un ge-
nitore - 30. Vedf disegno - 31, Circonda la Lu-
na - 33. Nostro... in breve - 34. Aveva facolta di
graziare - 35. 8i sfruttano fino all'esaurimento.

VERTICALT: 1. Donna che offre da bere ai
passeggeri - 2. Ci seguono in crociera - 3. Un
po’ di... confusione - 4. Lo adopera il cineama-
tore - 5, Vedi disegno - 6. Si ripetono nell'Eldora-
do - 8. Vadi disegno - 10, Una pianta aromatica...
in testa al poeta - 11, Vedi disegno - 12. Vedi dise-

o - 14. Vedi disegno - 15. Dare i propri beni in
garanzia - 19. Il resto di un animale vissuto in
era preistorica - 22, Una scuola superiore - 25,
Secondo un noto proverbio, tutto il mondo lo ¢
-27. Vanno in chiesa. .. soltanto per visitarla - 28,
Alberi con foglie aghiformi - 29. Uno fu Ivan "il
Terribile” - 32. La prima e la terza nei nomi.
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SOLUZIONI

terza settimana di GENNAIO 2016 2015

VI DICIAMO LE LETTERE
CHE DOVETE USARE

PER RISOLVERE | REBUS PROPOSTI

B496= EST - OLI

B483 = NOCE - TEE - ORE

AGLI - A -

A596= E - RE - TINI - UNITI - DIVISI

GARE - NON ARATA -

C60= MI - RE - SI

B497= GRU - IRIS - ETTI

A776= ANTE - CONTA - TIRA - SECCHI -
B478= PARTE - RADUNA - RASPO - IVA

AB868= UNTI - UNTO B545=
DIVE B538= CON RETI - MENTI - E -
SALA B472= PERA - NERI USCI - APE - FETTA -TE
B484=ARO - ALETTE - ARIA EPA
GNOMO - ARCA C42= CON - ORA C29=

REDI - RE C61=
RESSE - DENTE

B482= CODE - MANI

B500= DA - CERO
PERSO - A’ - COMETA

- ALl C31= PAZZOIDE - A’ - COLLANE

- ENTE AB73=IN

B467=FERMA - TOPI - ORE

RE A268= TRE
PERA - LEGGE - ARIA
o E = B

[ L.

GORYACHKINA - OVOD
I BIANCE . MUOVE EVINCE

AS597=ALLEASI - CADE - LANA - OLIA

B477= AVI - VELE - RITA - CAVI

C43= ARES - ORTI

- TANTE - CREPE

C39= 0SSO - LANA - DONI

C45=
C44= GRADI - ORE

A866= ALZA - AUTORE

AB853=TRA - MEDI - MINE - E’ - RITTO -

- MITIL! B498=PERE - MORA A851=
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SCACCHI E 6 '?'
Partita giocata nel campionato europeo R
femminile 12015, dispulata a. Chakw, 2 1 4 6
localitd turistica sul Mar Nerg in-Georgia.
Semba che.la partita debba finire patta,
data che il Bianco. non pud ewtare |a T T 5 9
perdita del Pedone. M s pud perdene i
pedane in modo da garantirsi la U 8 5|3
vittora... 1, hB=D+!, R:hB: 7. RhE e T
ora il Nero ha i Re bloccato nellangolo e 8 1 4
pud solo muovers Palfiene; quindi’ il T
Bianco di scacoo matto imparabile in tre I 2
mosse con 13 manovea Abd-f8-g7 1Y




